PTSI - 2023-2024 Durée : 10 min

Interro de calcul 3
Nombres réelles et fonctions

Cect est un entrainement.

Question 1 : Résoudre 'inéquation —222 + 3 < 1. Illustrer.
Question 2 : Résoudre dans R l'inéquation |z — 3| < 4.

Question 3 : Proposer 'ensemble de définition le plus grand possible pour z — m

Question 4 :  Dériver la fonction f:z — 2 + In(xz)2.
Question 5 : Montrer que : Yz > 0, sinz < x. [llustrer.

Question 6 : Pour a # 0, donner une primitive de z — e%*. Calculer I(T) = fT e+ dt, avec T > 0 et 7 > 0 fixés.

0
Bonus : donner la limite de I(7T") lorsque T' — +o0.

Question 7 :  On fixe w € R et ¢ € R. Calculer la dérivée seconde de la fonction f : ¢ — cos(wt + ). Montrer
également que cette fonction est périodique, et donner une période.

U=Va _

. . LAY 92 : U*VA U*VA
Question 8 :  On considére I'équation =52 + =574 + =57

I. Exprimer U en fonction des autres paramétres.
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